



a Mi Lapunk



SZATYMAZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2012. június XV. évf. 6. szám

SZKTT Közoktatási Intézménye

Szatymazi Iskola

2004
2012

8. A. PR

Tanárok

Farkas Csornangó Etelka	Földes Erka	Lindholny-Csányi Eszter	Hörvölgyi-Bodon-Virág	Danis Prohászka Ildikó	Szűcsné Gera Jolán	Kőrösi Gábor	Zsolt Ernő	Kálmán Gábor	Disszpod Enikő	Szabó Ágnes	Hádra Csányi Katalin	Kürmán Sándor	Dr. Tátrai Szabó Orsolya												
Bóds Margit	Barna Károlyné	Takács Flóra	Szűcs Nóra	Mendelbábi Szófia	Amposz Péter	Nagy Mihály Tünde	Ók Enikőné	Boszó Erika	Tarjánó	Jékányiné Dr. Balogh Andrea	Szűcsné Uvács Mária	Szűcs Rózsina	Nagy Feri	Csapószky György	Kiss Renáta										
Pálós Petra	Szána Szabina	Zsemberi Dóra	Kopasz Albert	Könlösz Tünde	Molvár Violetta	Szabó Vivien	Bárkányi Flóra	Holász Klementina	Nagy Tamás	Kopasz Bence	Nécsi Richárd	Kőhegyi Ágnes	Bárkányi Dániel	Kiss Rebeka	Gábor Ádám	Micske Petra	Kövics Máté	Kősa Kitti	Varga Dorottya	Polarcsy Anna	Szirma Bettina	Lujza	Nagy Richárd	Bhari Norbert	Kovács Mányhért

Találkozunk 2017-ben!

Köszöntjük a ballagó 8.-osokat! (névsor belül)



Ünnepélyes keretek közt felavatták a közelmúltban felújított FALUHÁZAT.

Bővebben a 4. oldalon

A tartalomból:

- 2.o.: Helytörténet
- 3.o.: Önkormányzati közlemények
- 4.o.: FALUNAPI ELŐZETES
- 5.o.: Óvodai hírek
- 5.o.: Iskolai hírek
- 8.o.: Barátságshírek
- 9.o.: Svédasztal

Helytörténet

Két történet a szatymazi közelmúltból

Egy tanulságos eset

...még alig suhant át a szatymazi állomáson a Pestről jövő különvonat, amikor a forgalmi iroda előtt, a sínek mellett vigyázásban tisztelő Siklósi Mihály állomásfőnök karjait két tagbaszakadt civilruhás nyomozó elkapta és már vitte is ki a meglepett, szólni nem tudó vasúti elöljárót az állomás előtt várakozó fekete volgába. Menet közben azonban hamar elmúlt a csodálkozása, nem sok tanakodás után eszébe jutott, hogy mi lehet a valós oka annak, ami őt ebbe a szorult helyzetbe taszította.

Azon a napon egy Szegednek tartó különvonatot kellett átengedni Szatymazon, ami Pestről hozta Kádár János kíséretében az akkori Szovjetunió első vezetőjét, Hruscsovot. Már napokkal előbb nagy felhajtás volt. Ahogy közeledett a vonat áthaladásának ideje, mind több rendőr és civilruhás nyomozó settenkedett a sínek, a megállók és a sorompók környékén. Mindenkit igazoltattak, minden vasút melletti épületet, átjárót, bakterházat alaposan átvizsgáltak, majd a "tisztá objektumok" mellé őrt, esetleg őrköt állítottak. A vendégeket hozó, gazdagon felszerelt és kényelmes utazást- és időtöltést lehetővé tévő különvonat előtt, egy "tétközzel", biztonsági okokból néha két tétközzel, egy nem kevés fegyveres kísérettel is ellátott motorvonat haladt. Amikor ez a "biztosítást" adó járat még csak közeledett Szatymazhoz, már a Kossuth utca kereszteződésében álló, kézzel tekert sorompót, természetesen megfelelő felügyelet mellett, jó előre leengedték. Az áthaladni akarók száma egyre csak gyarapodott. Az ott várakozó gépkocsik és gyalogosok között azonban hamarosan feltűnt, mikor mások, egy mentőautó is. A kínos- és hosszú percekig elhúzódó "időtöltés" után végre áthaladt a különvonat előtti pályaszakasz "biztosítását" adó elöljáró motorvonat. Az igazán kínos helyzet azonban akkor állt elő, amikor a

vonat áthaladása után a sorompót kezelő vasúti őr, csak állt mozdulatlanul és figyelt a sínek futása irányába, rá se hederítve a felszaporodott átkelni vágyókra. Azok szölongáltak, - hogy nyissa már fel végre azt a sorompót!. Az őr oda se nézett. Hogy a kérésnek nagyobb hangsúlyt adjon, megszólalt segítségként a mentőautó dudája is. A váltó- és sorompókezeléssel megbízott vasútos, mintha süket lett volna, még csak a hang irányába se tekintett. Mereven nézett tovább az állomás felé. De ekkor már a mentőautó vezetője is megsokallta az általuk főlegleges várakozást és a szirénájához folyamodott. A vészfényű szirénahang az állomáson is jól hallható volt. Az ott várakozó állomásfőnök, Siklósi Mihály, a következményekkel nem számolva telefonon azonnal kiadta a parancsot:

"A mentőautót azonnal engedjék át!" A sorompót, a vendégeket hozó és közeledő különvonat előtt, mit sem törődve az elvégzett biztosítással, felnyitották. A gyalogosok és a mentőautó áthaladását, a különvonat mozdonyán figyelő civilruhás rendőrök szörnyülködve látták és a központnak azonnal jelentették. A különvonat lelassított és csaknem lépésben haladva, mindenre felkészülve, gurult át az átjárón. Siklósi Mihály állomásfőnökkel gyorsabban futott a "Volga". Hamarosan a szegedi rendőrkapitányságon találta magát, az egyik kihallgatásra szakosodott szobában. Ott azután, néhány óra várakozás után megjelent egy tiszt, /- aki akkor már aránylag nyugodt volt, hisz a különvonat baj nélkül befutott Szegedre- / és személyazonosságának tisztázása után feltette a kérdést: "- Hogyan képzelte el azt a szörnyű dolgot, hogy a különvonat előtt a sorompót felnyitatta?-" Több kérdés is elhangzott a kihallgatáson, majd Siklósi Mihály tudomására hozta, hogy ilyen soha többé ne forduljon elő, mert annak súlyos következményei lesznek. A szorult helyzetben lévő állo-

másfőnök ott nyomban megígérte, hogy -"Soha többet a különvonat előtt a mentőautónak, még ha magától Kádár Jánost is hozza, nem nyitatom sorompót." A nyomozók a válasszal nem voltak maradéktalanul megelégedve, de nem szóltak és hamarosan kiengedték. A vasúti elöljáróságra azonban még hetekig jelenlétet kellett, hogy mivel indokolja a szolgálati szabályzat megsértését...

Egy "különös" utazás

Valamikor a régi időkben történt, amikor még Siklósi Mihály állomásfőnök regnál a szatymazi vasútnál, hogy egy kézzel írt panaszlevél érkezett a forgalmi irodába. Akkor még javában üzemelt, az évenként legalább ezer vagon gyümölcsöt elindító, nyáron több mint 300 munkást foglalkoztató, az állomás épületével szemben, a sínek másik oldalán elhelyezkedő Mezőker. Akkor még a szatymazi gazdáknak kötelező volt a megtermelt őszibarackot a telepen leadni. Jó termés idején már kora reggeltől ott álltak az úton a kocsik, az átvevő helytől kiindulva néha a sorompóig. hosszú sorban. A beszállított és átvett barackot szorgos kezek válogatták, /belföldi, keleti-nyugati export/, osztályozták, egy sorban a ládába csomagolták, az akkori előírás szerint, hogy a beérkező hűtővagonokat már rakodásra kész árú fogadja.

Hogy milyen okok játszottak közre a hajdani "virágkor" megszűnéséhez, most nem részletezzük. Annyi biztos, hogy a "hervadás" okainak nagyrészt a "jószándékú" változtatások okozták.

A Mezőker-nél abban az időben szakszervezet is munkálkodott. Felülről évente rendszeresen megkapták, néhány fő részére, a kiosztásra váró üdülőjegyeket. Dologidőben néha még az ilyen ingyenes beutalókat is nehezen lehetett valakire "rálőcsölni".

Egyszer az üdülési utalványok között akadt olyan, a

mely a pilisi Dobogókő-re szólt. Aki kapta, kellő felkészülés után, a kezdésre kijelölt napon, nagy csomaggal a kezei között, már ott várta a szatymazi állomáson a Szegedről jövő félhármás személyvonatot. Vonatjegyének kiadása egy kis időbe telt, mert a fiatal és helyettesítő forgalmista, valami oknál fogva, sehogyan nem találta a menetrendben Dobogókő állomását. Mivel az idő sürgette, a személy már a sorompónál lassított, gyors bélyegzés után adott az utalványra Sátoraljaúj helyig egy ingyenjegyet, azzal a kiegészítéssel, hogy ott várjon és majd jön egy autóbussz ami majd felviszi az üdülőbe. No, az üdülés feltételezett örömeinek engedő utas, lassan felért a személlyel Pestre. Ott érdeklődött, melyik vágyáról indul a Sátoraljaúj helyig menő személyvonat? Hamar átküldték a Keletibe. Mire nagynehezen, némi kérdezősködés után átevicckélt a másik állomásra, onnan már az az napi utolsó vonat is elment. Az éjszakát a Keleti-pályaudvar várótermében kellett eltölteni. Jó helyet foglalt, és hamar el is aludt. Arra eszmél, hogy két ember, seprűvel lapáttal a kézben ébresztgeti és a váróteremből kiküldi. Ejfél volt, a takarítás ideje. A tiszta terembe, félóra múlva, már csak a felmutatott érvényes menetjeggyel engedték be. A korareggel induló személyre felült és még dél sem volt, amikor már Sátoraljaúj helyre a vonaton megérkezett. Kiállt az állomás elé és ott várta a Dobogókőre menő beígért autóbusszt. Délig ott állt, busz sehol. Betért a váróterembe, hogy egy kicsit megpihenjen, megebédeljen. Már két óra lehetett, amikor az ottani állomásfőnöknek az épület környékén kóricáló ember gyanúsá vált és odament hozzá. Megkérdezte, hogy mire várt? Elmondta utazásának célját. Az pedig felvilágosította, hogy innen nem ment még busz soha Dobogókőre. A beutalóra adott még egy jegyet Pestig, azzal a megjegyzéssel, hogy ha beérkezik a Keletibe,

menjen át a Nyugatiba, mert majd amellől indul a busz Dobogókőre. Esteledt már, amikor a vonat befutott vele a Keleti pályaudvarra és sötét lett mire a Nyugatiba átment. Most ott kellett éjszakáznia, mert az utolsó buszt akkor már lekéste. Az éjszakai alvás a padon itt sem volt zavarta-

lan, mert éjfélkor innen is kiküldték a takarítók. Amikor félórai séta után a váróterem ajtajához megérkezett, peronjegyet kellett váltania, hogy a korábbi helyét újra elfoglalhassa. A harmadik nap reggelén azután az első Dobogókőnek tartó autóbusz a célállomásra szerencsésen elvitte.

A "különös" utazást tartalmazó kézzel írt panaszlevelet Siklósi Mihály állomásfőnök, kezében sokáig forgatta, többször elolvasta, és az akkor szolgálatban lévő, kevésbé felkészült forgalmistát nagy szigorúsággal elmarasztalta.

Ennek kapcsán jut eszünk-

be az a régi, idősektől eredő, és általuk többször hangoztatott oktatás, hogy: "Ha valahová utazunk, három embertől /nem egytől, vagy kettőtől/ kell útbaigazítást kérnünk és abból mindig csak a két hasonlót kell elfogadnunk."

P.J.

Önkormányzati közlemények

TÁJÉKOZTATÓ

Szatymaz Község Képviselőtestülete **2012. június 20.** napján (szerda) **14 órától ülést tart**, melyre tisztelettel meghívom!

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Szatymaz, Kossuth u. 30.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a közrend és közbiztonság helyzetéről Előadó: Jaksa István r. őrnagy
 2. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal építéshatósági szakfeladatainak ellátásáról Előadó: Mákos Istvánné jegyző, Dékány István szakelőadó, Bartók Gábor szakelőadó
 3. Előterjesztések Előadó: Mákos Istvánné jegyző
- Szatymaz, 2012. május 08.

dr. Kormányos László polgármester

Beszámoló a testületi ülésről

Szatymaz Község Képviselőtestülete május 16-i ülését ez alkalommal az általános iskolában tartotta. A testületi ülést megelőzően a képviselők egy 7. osztályos történelem órán vehettek részt, ahol az egyik legkorszerűbb oktatási segédanyag, az interaktív tábla használatát ismerhették meg.

A testület az ülésen az alábbi napirendi pontokat tárgyalta:

Először az SZKTT Egyesített Szociális Intézmény Szatymazi Feladatellátási Hely munkájáról szóló tájékoztatót tárgyalták.

Ezt követően a 2012. évi költségvetés módosításáról döntöttek.

3. napirendi pontként tárgyalták a Falunap előkészületekről szóló tájékoztatót. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a falunapi rendezvény helyszíne idén is az általános iskola

lesz, de a rendezvénysorozatot idén nem kíséri az eddig megszokott őszibarack kiállítás, és az azzal kapcsolatos árusítás, mivel a tavaszi fagyok óriási károkat okoztak a barackosokban. A Polgármesteri Hivatal minden hónapban beszámol egy-egy szakterület munkájáról ebben a hónapban a népjóléti szakfeladat ellátásáról kapott tájékoztatást a testület. Ezt követően került sor a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátás átfogó értékelés elfogadására. A helyi építési szabályzat módosítását is elfogadta a testület, az erről szóló rendelet a honlapon megtekinthető.

A hulladékszállítási díj emeléséről szóló rendelet - módosításról a testület nem határozott, a Gazdasági Bizottság javaslatát támogatva a rendeletmódosításról szóló döntést elhalasztotta.

A közterületek rendben tartásának elősegítésére egy fűkasza beszerzésére adott felhatalmazást a testület.

Végezetül Mákos Istvánné jegyzőasszony adott tájékoztatást a nagyközségi cím használatának lehetőségéről, az önkormányzati törvényt hamarosan, 2013. január 1-jei hatályba lépő rendelkezésére figyelemmel.

Szatymaz Község Képviselőtestülete 2012. május 16-i ülésén az alábbi rendeleteket fogadta el.

Szatymaz Község Képviselő-testületének 14/2012. (V. 17.) önkormányzati rendelete:

Szatymaz Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás 2012. évi viteleének szabályairól szóló 5/2012. (II. 10.) önkormányzati rendelet módosí-

tásáról

Szatymaz Község Képviselő-testületének 15/2012. (V. 17.) önkormányzati

Rendelete:

Szatymaz Község Helyi Építési Szabályzatáról (HESZ) szóló 21/2007. (X. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szatymaz Község Képviselő-testületének 16/2012. (V. 17.) önkormányzati

Rendelete:

A köztisztviselőknek adható juttatásokról és támogatásokról, szociális és kegyeleti támogatásokról szóló 18/2001. (X.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendeletek teljes szövege megtekinthető a Polgármesteri Hivatal 1. sz. irodájában, valamint egységes szerkezetben Szatymaz Község honlapján.

FELHÍVÁS A PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE!

Tisztelt Lakosok!

Felhívjuk figyelmüket, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17.§ (4) bekezdése alapján a „földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.” Kifejezetten felhívjuk figyelmüket arra, hogy a hatósági intézkedéshez sem a parlagfű virágzása, sem a virágbimbójának kialakulása nem szükséges.

A parlagfű elleni védekezés alapvetően a földhasználó kötelezettsége. A hatóság feladata ezért csak a közérdekű védekezés elrendelésére terjed ki, valamint a szankciók alkalmazására.

A kötelezettség teljesítését helyszíni ellenőrzések során vizsgáljuk. A helyszíni ellenőrzést hivatalból vagy bejelentés alapján, külterületen a földhivatal, belterületen a jegyző végzi. A helyszíni ellenőrzésről a földhasználót előzetesen értesíteni nem kell. Kérjük, hogy az allergiás megbetegedések valamint a hátrányos jogkövetkezmények elkerülése érdekében parlagfűmentesítési kötelezettségének mindenki június 30. napjáig tegyen eleget.

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

Az Országgyűlés 2011. novemberi ülészakán módosította az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVI-II. törvényt. Az új jogszabályi rendelkezés alapján a tartás helye szerint illetékes önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszethez elleni oltás járványvédelmi vonatkozására tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez. Az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról az önkormányzat helyi elektronikus nyilvántartást vezet az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása érdekében.

Az eb tulajdonosa vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a tartásukban lévő ebről/ebekről a **mellékelt adatlapot** kitölteni, és Szatymaz Község Polgármesteri Hivatalába visszajuttatni szíveskedjen.

Az adatszolgáltatás a törvény rendelkezése alapján kötelező, így felhívjuk a figyelmet, hogy megtagadása jogkövetkezénnel jár.

A kitöltött adatlapokat személyesen a Polgármesteri Hivatal (6763 Szatymaz, Kossuth u. 30. szám) előterében elhelyezett gyűjtőládába szíveskedjenek bedobni, vagy postai úton kérjük visszajuttatni.

Az adatlapok leadásának határideje: **2012. július 15.**

Az adatlap elektronikusan Szatymaz Község honlapján (www.szatmyaz.hu) is elérhető.

DANKÓ PISTA MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

Ünnepélyesen megnyitották a felújított Faluházat

Ha az ember élete során szerzett ellenségeket, az azt jelenti, hogy már alkotott, megvalósított valamit – utalt W. Churchillre Kormányos László polgármester a Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár felújítása alkalmából tartott megnyitó beszédében. Ezzel utalt arra a viszontagságos útra, amit a hosszú két év alatt napjaink hazai építőiparára jellemző minden buktató nehezített. Ellenségeskedés persze nincsen,

sőt a felújítást végül befejező céggel példaútszolgáltató együttműködés alakult ki.

A két év nem csak az irdatlan papírmunkát végzőknek volt nehéz, hanem a művelődési ház dolgozóinak is, akik azt a köztudottan nehéz feladatot vállalták magukra, hogy e kereteken belül Szatymaz népét közösséggé formálják, azaz, gyakorlatiasan fogalmazva, becsalják a falu házába. A felújítás előtt már élénk élet

folyt, a programok és résztvevők száma növekedett. E biztató folyamat megtörtését az alap rendezvények, mint például a Falunap, megtartása enyhítette csupán.

Azonban most, ha ránézünk a megújult Faluházra, azt mondhatjuk, hogy megérte. Megérte várni, mert a megkezdett munka ebben a valóban szép, tiszta, világos, tágas épületben folytatódhat községünk boldogulá-

sára.

A Művelődési Ház területileg is bővült a déli oldalon a Teleházzal, előtte fedett bicikli tárolóval. Az eddig is itt üzemelő könyvtár galériával lett tágasabb, nagyobb lett a kisterem is, megújult a konditerem, az előtér és a nagyterem is. A kellemes összehatást keltő helyiségekbe új bútorok, számítógépek kerültek.

Görgényi Gábor

Július 14-15

Őszibarack Fesztivál és Falunapok

Sajnos a tavaszi fagyok miatt idén őszibarack nélkül kerül megrendezésre a falunapi rendezvénysorozat. Az előkészületek gőzerővel folynak, lassan összeáll a teljes forgatókönyv.

Kedvcsinálóként álljon itt néhány a két nap műsorainak széles választékából:

Márió a tangóharmonikás - Takács Nikolasz - Tóth Gabi

Minor együttes (2011-ben a Lakodalmas Zenekarok Találkozója Verseny győztese)

Operett - Gyermekműsorok - Lovakocsikázás - Palacsintaparty

Tőlünk helyben -helyi termékek vására-, kézműves paprika és borverseny.

Információ a 06 62 583-520 telefonszámon.

Részletes program a következő lapszámban, valamint plakátokon és szórólapokon lesz látható.

II. Szatymazi borverseny

Borminősítő verseny nevezési feltételei

Minden résztvevőnek -Fajtánként 3x 0,7 dl bort kell hoznia, jelígével ellátva

- Fehér színű üvegen
- Feltüntetve a bor fajtáját, évjáratát, termőhelyét



Kérjük a résztvevőket, hogy 2012. július 12-én este 18⁰⁰ óráig adják le a palackokat a szatymazi Faluházba (egykori Művelődési Ház).

A borok bírálata július 13-án történik, eredményhirdetés július 14-én az Őszibarack Fesztivál és Falunapokon.

A minősítés, neves szakemberek által, az előirt szabályok szerint történik.

A bírált borok megízlelésére a nagyközönségnek is lehetősége lesz a falunapokon!

Várunk minden borkedvelőt és termelőt!

II. Kézműves Fűszerpaprika Verseny

Nevezési feltételek

Minták beküldési határideje 2012. július 12.

18 óra. A mintákat kérjük jelígével ellátni.

Bírálat július 13-án történik, eredményhirdetés július 14-én az Őszibarack Fesztivál és Falunapokon.

A mintákat a Faluházba (egykori Művelődési Ház) kérjük leadni.

A versenyre beérkezett minták kóstolására a Falunapokon lesz lehetőség.

Várunk minden termelőt!



Közlemény!

Felhívjuk a tisztelt szatymazi lakosok figyelmét, hogy 2012 május 21.-étől a hulladékudvaron csak azon beszállítóktól van módunkban befogadni az elhelyezésre szánt hulladékot, aki igazolni tudja a hulladékszállítási díj megfizetését.

ÓVODAI HÍREK

A Süni csoport kirándulása

Az óvoda legkisebbjei lovaskocsi kirándulásra indultak. Reggel Zacsok Jani bácsi jött az óvodához két szép lovával. A pici gyerekek nagy örömmel ültek fel a lovaskocsira, ahonnan boldogan integettek mindenkinek és Jani bácsi kérésére végig „danolták” az egész utat.

A tanyán kíváncsian néztek és etettek meg minden állatot, teheneket, kis bocikat, lovakat, malacokat, birkákat, tyúkokat, kacsákat.

A hátizsákokból előkerültek a csemegék is, majd egy nagy futkározás, hancúrozás után boldogan ültek fel ismét a lovaskocsira, hogy visszatérjünk az óvodába. Szívvel köszönjük Jani bácsi és Klári néni kedveségét és vendéglátását, nagy élménnyel gazdagították gyermekeinket.

A Süni csoport 4 kispad felújításához új hajópallókat kapott Makóviczka Gergő szüleitől, amik nagyon szépek lettek. Ezúton is köszönjük a hozzájárulásukat.

A Mackó csoportosok

családi kirándulást szerveztek Ópusztaszerre a Nemzeti Emlékparkba. Május 18-án mentünk, épp akkor kezdődött a park rendezésében a Nyeregszemle rendezvény. Lovasok, hagyományörző huszárok találkozója volt. A gyerekek nagy örömeire láttunk kék-zöld-piros mentés „igazi huszárokat”, akikről eddig csak Március 15. kapcsán beszéltünk. El voltak varázsolva a látványtól. Megnéztük még a régi iskola épületet is többek között, ahol egy „igazi tanítóbácsi” fogadta és foglalkozott a gyerekekkel. Még a nádpálcás körmöst is kipróbálhattuk. Nagy élmény volt ez a gyerekek és a szülők számára is. Köszönjük, hogy ennyien eljöttek a családi kirándulásra, ahol egy kicsit kötetlenebbül tudunk beszélgetni és együtt örülni a szülőkkel.

A Méhecske csoport

egy sándorfalvi tanyára kirándult lovaskocsival. Az egyikén a fiúk, a másikon a lányok utaztak, énekükkel felverve az erdő csendjét. A



A Méhecske csoport kirándul

tanyán aztán lovagoltunk, ugrálóváraztunk, fociztunk, állatokat simogattunk és ebédre megettük a bográcsban készült krumplis tarhonyát. Szerencsére május 18-án igazi kiránduló idő volt és mindenki remekül érezte magát. Köszönjük a házigazdának a szívvelyes fogadtatást és a kiváló programot.

A Katica csoportosok

festőien szép helyen tölthettek el egy vidám, gyer-

meknevetéstől hangos délelőttöt 2012. május 24-én a Lévai Csaba által üzemeltetett Eco park területén. Hálásan köszönjük, hogy fogadtak bennünket, és feltöltődve térhettünk vissza az óvodai élet mindennapjaiba. Nagyon szépen köszönjük a mi Pannika néninknek a finom Nutellás palacsintákat, és hogy velünk töltötte ezt a szép délelőttöt.

ISKOLAI HÍREK

Történelemversenyek

Áprilisban és májusban kerültek megrendezésre a történelmi témákat fészegető városi és a dóci versenyek. Áprilisban a Radnóti gimnázium felhívására indultunk felfedező útra Károly Róberttől Mátyás király koráig. A versenyre előzetes feladatok után jutott be a csapat -44 induló között- a legjobb hét közé. A csapat tagjai: Balogh Antal, Csüri Milán, Gyuris Norbert,

Május 9-én volt a dorozsmai Orczy iskolában a 13. városi történelemverseny. Két kategóriában indultak iskolánk diákjai. Az 5.-6. osztályosok a törökkorról, a 7.-8. -os diákok a II. világháború eseményeiből mérhették össze tudásukat. Az igazán nehéz feladatok megoldása után a „kicsik” a középmezőnyben végeztek,

a nagyok az előkelő harmadik helyet szerezték meg.

A csapatok tagjai:

Balogh Dzszenifer, Mendebaba Szása, Szána Szabina, Sáringer Gabriella, Tóth-Molnár Gellért, Szanka Akos.

Időben az utolsó verseny Dócban került megrendezésre május 17-én. A témája nagyon érdekes volt: az EB története. Az igazán fiús témára lányok is beneveztek. A két csapat: Kovács Kitti, Polareczky Anna, és Mendebaba Szása, Tóth Tibor. A fiúk jelekedtek a nem csak elméleti tudást kívánó megmérettetésen. A szellemi TOTO után gyakorlatban is helyt kellett állniuk a gyerekeknek. A játékos vetélkedőről a fiúk a második helyezéssel tartottak haza.

Gratulálók minden ver-

senyzőnek, köszönöm kitartó munkájukat. Szeretném azoknak a szülőnek és kollégáknak is megköszön-

ni a segítséget, akik a versenyekre való felkészülésben segítettek egész évben a gyerekek munkáját.

A 2012- ben elballagó nyolcadikosok névsora:

8.A

Nagymihály Tünde
osztályfőnök

Árpási Péter
Bárkányi Dániel
Gábor Ádám
Kiss Rebeka
Kondász Tünde
Kopasz Albert
Kósa Kitti
Kőhegyi Agnes
Kövics Máté
Mendebaba Szása
Micziz Petra
Molnár Violetta
Pölös Petra
Szána Szabina
Szili Nóra
Takács Flóra
Zsemberi Dóra

8.B

Csányiné Üveges Mária
osztályfőnök

Bárkányi Flóra
Bihari Norbert
Csápenszky György
Halász Klementina
Kalmár Fanni
Kiss Renátó
Kopasz Bence
Kovács Menyhért
Nácsi Richárd
Nagy Richárd
Nagy Tamás

SZATYMAZI GYERMEKEKÉRT EGYESÜLET



Mesevár Családi Napközi
Szatymaz

“ TÁBOROZZ VELÜNK, INGYEN ”

Lezáródott egy újabb tanév, ami egyben egy újabb megérdemelt pihenés kezdete is. A kemény munka után jöhet a megérdemelt lazítás, ezért kívánom, hogy a vakáció minden gyermeknek szép és örömteljes legyen. A Szatymazi Gyermekekért Közhasznú Egyesület szeretne segíteni abban, hogy minden gyermeknek, szép, élményekben gazdag nyara legyen.

Ezért általános iskolásoknak, nyári tábort szervezünk Szatymazon. Külön nagy figyelmet fordítunk, a nehéz sorban élő iskolás gyermekekre, akiknek ingyenes táboroztatási lehetőséget biztosítunk. A kedvezményeket az alábbi pályázatban leírtak alapján lehet igénybe venni.

Engedjék meg, hogy ezúton mondjak köszönetet a Szatymazért Alapítvány minden tagjának és támogatójának, hogy az általuk felajánlott 80.000,- Ft összeggel lehetővé tették, hogy segíthessük a szatymazi nehéz sorban élő gyermekek táboroztatását. Köszönjük.

Csúri Gábor
elnök

Pályázat

Tisztelt Szülő!

A Szatymazi Gyermekekért Közhasznú Egyesület nyári tábort szervez, a Mesevár Családi Napközi keretei közt, teljes ellátással (reggeli, ebéd, uzsonna). A Szatymazért Alapítvány támogatásával, a tábort, a szatymazi nehéz sorban élő* gyermekeknek, az egyesület ingyenesen tudja biztosítani, az alábbi feltételek mellett. A fenti kedvezményben nem részesülő nehéz sorban élő* gyermekeknek, a tábort az egyesület támogatásával (5.000,- Ft), kedvezményes 5.000,- Ft összegért vehetik igénybe az alábbi feltételek mellett. A tábor részleteit, megtalálja a www.mesevar.szatymaz.hu honlapon vagy a hirdetési plakátokon.

Pályázat feltételei:

Pályázhatnak: 6-14 éves gyermekek, akik rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülnek és életvitelszerűen Szatymazon élnek.

A táborok időszaka: 2012. július 02 – július 20-ig.

A táborok időtartama: heti ciklusokban 5 munkanap (hétfőtől-péntekig)

A tábor helyszíne: Szatymaz, Rózsa utca 35.

ÉLETMÓD, EGÉSZSÉG, TIPPEK, RECEPTEK

A méregtelenítés eszköztárából - tavaszi léböjt kúra.

Hippokratész szerint: „a böjt úgy hat, hogy a lecsökkentett táplálékbevitel miatt a szervezet mozgósítani tudja tartalékait, megtisztul a salakanyagoktól, illetve fokozódik az öngyógyító képessége.”

A léböjt kúra során az ember önszántából lemond minden szilárd élelemről, hogy átmenetileg abból a raktárkészletből éljen, amelyet szervezete a normál táplálkozás során felhalmozott. Az átlagembernek számos kérdése lehet a módszerrel kapcsolatban, mielőtt eldönti, hogy akár saját erőből, akár szakember támogatásával belefogjon a léböjt kúrába. Kérdéseinkre Dr. Sümeghyéné Bartos Éva léböjt szakértő, a Dunakanyar Léböjtház böjtvezetője válaszol.

- A léböjt kúra a méregtelenítés, vagy a fogyókúra eleme, esetleg mindkettő?

A léböjt elsősorban méregtelenítési folyamat, ami néhány kilo súlyfelesleg leadásával is jár. A súlyvesztés pusztán pozitív hozadéka a méregtelenítési folyamatnak. Nézzük, milyen káros anyagoktól szabadulhatunk meg a léböjt segítségével.

A mérgek felszaporodásának fő forrása a táplálék. A túltáplálkozás során túlerheljük emésztő és kiválasz-

tó szerveinket, így szervezetünk nem képes megszabadulni mindattól, amire nincs szüksége, illetve gyorsabb a felhalmozódás, mint a kiválasztás. Ezért különböző raktárakba helyezi a feleslegeket, például az ízületekbe, az izmokba, a kötőszövetekbe, a zsírszövetbe stb. A levegő is szennyezett, és akkor még nem beszéltünk a lélek bajairól, ami szintén mérgeként hatnak. Mindehhez hozzáadódik még naponta 86 milliárd körüli elhalt sejt is, mert ezek mérgezőek a testünk számára. A sok toxikus anyag összeadódik, és nagyban rombolja az immunrendszert. A méregtelenítés lényege tehát, hogy megszabadítsuk szervezetünket a felgyülemlett salakanyagoktól, mérgektől.

- Mi is a léböjt tulajdonképpen?

Legrövidebben Hippokratész határozta meg a léböjt lényegét. Szerinte a böjt hatása az, hogy a lecsökkentett táplálkozás hatására a szervezet mozgósítja tartalékait, öngyógyító képességét, miközben megtisztítja önmagát. A hangsúly a megtisztításon és az öngyógyításon van. A böjtölés hatására a kötőszövetben, a belekben felhalmozott salak- és mérgeanyagok, kór-

okozók, elhalt sejtmaradványok, orvosságok maradványai és a nikotin kiürülnek, de a zsírszövetek és az érfaalak lerakódásai is elkezdnek lebomlani.

A kúra alatt az aktív mozgás és a megfelelő vitamin (főleg C vitamin) és ásványi anyagok pótlása nagyon fontos. A felgyorsuló vérkeringés miatt a mérgeanyagok gyorsabban jutnak el a kiválasztó szerveinkbe, de velük együtt az ásványi anyagok is kiürülnek.

- Mennyire megterhelő a szervezetnek, vagy inkább a léleknek?

A böjtölés első napjaiban néhányan fáradékonyságot, álmoságot, koncentrációs zavarokat észlelhetnek, de előfordulhat fejfájás, végtag- és derékfájás is. Ilyenkor ugyanis a görcsös, salakanyagokkal teli izomzat vízvesztesége fájdalmat, húzó érzést válthat ki. A böjtölés során az idegi-hormon- és enzimrendszer alkalmazkodik ugyan a megváltozott körülményekhez, de azért előfordulhat, hogy a vércukorszint hosszabb-rövidebb ideig alacsonyabb lesz. Ilyenkor egy-egy kanál méz segíthet. A szervezet néhány nap után az energiát egyre inkább a zsírbontással szerzi, az energiát 70 %-ban a zsírsavak, és

csupán 20 %-ban a szénhidrát égetése biztosítja. Ebben az időszakban kiemelkedően fontos a megfelelő folyadékpótlás, mert megszorodnak a vérben a savas jellegű salakanyagok, jelzi ezt pl. az acetonszag lehet is. A léböjt alatt legalább napi 3-4 liter folyadékot meg kell inni.

Összességében azonban ezt nem nevezném megterhelésnek inkább jótékony folyamatnak. A böjt alatt az érzelmeket sokkal intenzívebben éljük meg, hirtelen kitörések és hangulatváltozások előfordulhatnak. Éppen ezért nem ajánlatos ilyenkor dolgozni, hanem kialszkerü elvonulni olyan szakmailag felügyelt böjtkúrára, ahol lehetőség van arra is, hogy kibeszéljük magunkból esetlegesen fel nem dolgozott problémáinkat.

- Fel kell-e erre külön készülnie a szervezetnek, és ha igen, hogyan?

Különösebb felkészülést véleményem szerint nem igényel, de az elhatározásnak szilárdnak kell lennie.

- Lehet hallani néhány napos kúrákról, de 2 hetesről is. Mennyi ideig tart a léböjt kúra? ---Mennyi ideig ajánlott alkalmazni? Milyen célszerű belezdeni?

A terápiaként alkalmazott

bőjtöt amerikai, francia és német orvosok fedezték fel újra a századforduló tájkán. Klinikai módszerét Otto Buchinger német orvos dolgozta ki, miután meggyógyította magát súlyos reumájából, s tapasztalatait megjelentette a Gyógybőjt című könyvében 1935-ben. Európa szerte a Buchinger-féle gyógybőjtök a legismertebb modern böjtkúrák.

Mi a tíz napos lébőjt kúrát ajánljuk, mert ennyi idő alatt hangolódik át a szervezet egy úgynevezett belső energiaprogramra. Hiszen a zsírsejtek felélése csak a 4-5 napon kezdődik. A böjt olyan napirend szerint végezhető, amely alkalmas a sokoldalú méregtelenítésre.

-A lébőjt kúra évszakfüggő? Ha igen miért?

Azt szokták mondani, hogy a tavaszi és őszi nagytakarítás analógiájára testünknek sem árt egy alapos nagytakarítás. En ezzel szemben azt vallom, és a tapasztalataim szerint is - kivéve a két meleg nyári hónapot - bármikor belé lehet kezdeni egy méregtelenítő kúrába.

- Kinek ajánlott és kinek nem?

Elsősorban azoknak ajánlom, akik valamilyen "civilizációs" betegségben szenvednek, mint például túlsúly, magas vérnyomás, emelkedett vércukor, és húgysavszint, keringési betegségek, allergiák, reumatikus megbetegedések, de kiváló eszköz az emésztési problémák, székrekedés, felfúvódások gyógyítására, megelőzésére is. Az a tapasztalatunk, hogy ma már sokan betegségek megelőzésére is alkalmazzák.

Nem szabad böjtölni daganatos betegségek kezelése alatt, terhes nőknek, gyermekeknek, valamint súlyos depresszióban szenvedőknek.

- Hogyan zajlik le egy lébőjt kúra?

Egy 10 napos kúra első napján ráhangolódunk a böjtre, némi darabos étel még fogyasztható (zöldséglevessé, zöldségpuding). Ezután nyolc aktív lébőjt nap következik béltisztítással, salaktalanító gyógyteákkal, szűrt zöldséglevességekkel és frissen facsart gyümölcslevekkel. Közben javasolt az aktív testmozgás, lehet

ez torna, kerékpározás, vagy masszázs, akár úszás is. Fontos, hogy az ember ilyenkor a lelkével is foglalkozzon. A kúra végén ismét almával, más gyümölcsevel és darabos zöldséglevesséssel lehet a böjtot megtörni.

- Mit lehet a kúra alatt fogyasztani?

Jómagam a Buchinger-féle gyógybőjt híve vagyok, amelynek lényege a szűrt, rostmentes levek fogyasztása. Ha salaktalanításról beszélünk, nem feledkezhetünk meg a gyógynövények jótékony hatásáról. Gyermekláncfűvel, körömvirággal tisztíthatjuk az epevezeteket, boróka, csalán és zsurló segítségével aktivizáljuk a veséket. Naponta legalább 1,5 - 2 l teát kell elfogyasztani. A C vitamin pótlása frissen facsart gyümölcslével történik, naponként legfeljebb 3 dl-t szabad inni, az ásványi anyagokat és a nyomelemeket pedig szűrt zöldséglevességekkel pótoljuk.

- Milyen változásokat érez az ember a kúra alatt és után?

Az első pár nap fáradékonyság, gyengébbek lehetünk, de azután minden nappal könnyebbnek, frissebbnek és energikusabbnak érezzük majd magunkat. El kell ismerni, nagy lecke és próbatétel ez az ember akaraterejének és önbecsülésének. Saját tapasztalatomból mondom, hogy egy méregtelenítő kúra után az ember testében szinte fény és világosság árad szét, az elme élénkebb, a memória javul, fáradságnak nyoma sincs, a tisztaság érzése tölti el az embert és szinte minden porcikájában érzi a böjt jótékony hatását. És az a néhány kiló súlyvesztés is jól jön az önbizalomnak. A böjt gyakorlatban tanít meg arra, hogy hogyan kell ellenőrzésünk alatt tartani szervezetünket, étvágyunkat. A böjt a formában maradás, illetve az ismételt formába lendülés legjobb módja.

- Hogyan hat a külsőnkre a kúra?

A lébőjt kúra a leghatékonyabb kozmetikai eljárások közé tartozik, mivel a belülről a gyökerektől induló tisztulási hatékonyabb, mint a felületi kezelés.

Ajánlatos évente legalább

egyszer végig inni egy ilyen kúrát, mert legalább fél évre biztosítja a jó közérzetet, a többletenergiát.

- Ajánlott-e bármilyen szakmai felügyelet a kúra alatt? Másféleképpen fogalmazva, lehet-e munka mellett végezni?

Személy szerint én nem ajánlom otthon egyedül, pláne munka mellett lefolytatni a tíz napos böjtkúrát, mert lehetnek olyan kúrareakciók, amelyek jelentkezése esetén szükség lehet az orrossal való konzultációra, vagy egy tapasztalt böjtvezető tanácsaira. Egy-két napos lékúra megengedhető, de akkor is figyelni kell arra, hogy a napi C vitamin szükséglet és a 1,5 - 2 liter ásványvíz, gyógytea és gyümölcslé biztosítva legyen.

- Adódhat-e olyan szituáció, amikor feltétlenül meg kell szakítani a kúrát?

A böjt gyógyító hatásának az az alapja, hogy a test a böjt alatt, először lebontja a károsat, azután a fölösleget, és nem használ fel semmit, ami az élethez fontos. Ezért kimondható, hogy nincs olyan eset, amikor abba kellene hagyni a böjtöt.

Ha valamilyen keringési vagy más betegség gyógyítása céljából böjtölünk, akkor fokozottabb orvosi felügyeletet igényel a kúra. En hat éves szakmai tapasztalattal a hátam mögött még nem talákoztam olyan esettel, amikor meg kellett volna szakítani a kúrát.

- A kúra után szükséges-e valamilyen visszazoktatás a normál táplálkozáshoz,

mi ennek a lényege, hogyan történik?

Igen, nagyon fontos az úgynevezett felépítő napok betartása. A felépítő időszak a tényleges böjt idejének mintegy fele kell, hogy legyen. Tehát 8 aktív böjt után 4 nap. Ez idő alatt áll vissza teljesen a szervezet a kiválasztásról a beépítésre. A felépítő táplálkozással elegendő rostanyagot kell fogyasztanunk, amely gyomor- és bélrendszerünkben vizet szív magába, kítágul, és ezzel egyrészt telítettségérzést okoz, másrészt a bélfal nyomásával reflexszerűen serkenti a bélrisztaltikáját, mozgását. A felépítő napok étrendjében a párolt zöldségeknek és gyümölcsöknek kell dominálni. A harmadik naptól már fogyaszthatunk gabonakását, rizst, és az átállás utolsó napján pedig már javasolt savanyított tejtermékek, mint a joghurt, tejsavó, vagy az író fogyasztása. Az ezekben lévő fehérjék könnyebben emészthetők, másrészt pedig a tejsav a bélmozgásokat is elősegíti.

- Hányszor szabad megismételni évente a lébőjt kúrát?

Bizonyos szakirodalmi források szerint évente kétszer akár háromszor is lehet tartani egy-egy 6-10 napos lébőjtöt. Nekem az a véleményem, hogy évente egyszer feltétlenül szükséges egy kúra ahhoz, hogy az ember jó közérzettel, frissen, energikusan élje napjait. Nem hiába mondta Paracelsus, hogy "amit megesszel, te leszel".

alternativgyogymodok.hu

Kedves Édesanyák, Várandósok!

Kisgyermekes szülők, leendő szülők részére elsősegélytáfollyam indul. Az előadó olyan tudást ad át, mellyel akár csecsemők, kisgyermekek életét menthetjük meg, egy váratlan, másodpercek alatt bekövetkező baleset kapcsán, illetve a mentő megérkezéséig szakszerűen segíthetünk.

Gyermeink élete akár rajtunk is múlhat!

Tudjuk-e mit kell tennünk, ha félrenyel, leesik a fáról, lázgörcse lesz, mérget nyel?

A tanfolyam 4X2 alkalom lenne, az oktatóval egyeztetett időpontban.

A kurzus díja: **9.500 Ft** (Lényegtelenebb dolgokra is költünk ennyit!)

A tanfolyam indulásának díja: 10 fő jelentkezzen.

Jelentkezés Mezeiné Bérczy Sarolta védőnőnél **06-20-242-28-23**

Jelentkezési határidő **2012.06.23-ig**

Szatymaz, 2012.06.06.

Mezeiné Bérczy Sarolta védőnő

BARÁTPUSZTAI HÍREK

Tanyasi Tízpróba Barátpusztán!

Ne ráncolja senki a homlokát, földrajzi tudatlanságát leplezve: hol is van az a Barátpusztá?!

Istenem Barátpusztá! Hát persze! Mindjárt, mindjárt ott van az izé meg a micso-da között balra...Mindjárt mondom, már itt van a nyelvemen...

Ne fáradj kedves olvasó! Barátpusztá nem a nyelvenden van...

Barátpusztá ott van, ahol a tanyai életet szerelemmel szerető emberek egymás társaságát keresve összejönnek évente egyszer, és ügyességüket, erejüküket, leleményüket mérlegre téve hódolnak a versengés kínálta örömeinek.

Görgényi Gábor barátom, ezen esemény házigazdája, hajtómotorja, szíve és lelke, azon ritka emberek közül való, akiket szociográfusok lassan már a csak bölényekkel és a mamutokkal, vagy emberibb példát hozva a Mohikánokkal emlegetnek együtt.

Én magam csak a legnagyobb elismerés és tisztelet hangján tudok Gáborról beszélni, hiszen ez a magán-erőből megrendezett a családi sportrendezvény, amit a tavalyi után, az idén már másodszerre szervezett meg a tanyáján, számomra példaértékű, és emberkö-

zelségében annyira ritka, - hogy a fenti hasonlatoknál maradjak-, mint a fehér holló.

Tavaly is hívtak, de lusta voltam négy kilométert biciklizni a forráskúti úton...

Azután másnap elmesélték, akik visszatértek a tízpróbáról, hogy mi is volt... hogy is volt.

Idén, már hogy le ne maradjak, januárban azzal üldöztem Gábort, hogy feltétlen szóljon, ha majd májusban ismét megrendezi a Tanyasi Tízpróbát, mert nem szeretném kihagyni... így azután mikor hívtak, én „mentem, láttam, és győztesnek éreztem magam! Legalábbis krónikásként egész biztosan.

Jövőre azt hiszem, már egy, vagy két nappal korábban kimegyek sátorral meg naptejtel...hogy semmit el ne mulasszak.

Na de lényeg, ami a lényeg, a recept a következő:

- Végy egy fáradhatatlan szervezőt, akinek van egy kis tanyája, és óriási szíve, és baráti köre... Végy hozzá egy isteni ötletet, hagyd egy kicsit érlelődni, majd csörögj rá a barátaidra. Küldd szét a meghívókat, szitáztass egyenpólót a csapatoknak, végül riadóztass mindenkit a környező tanyákon. Majd amikor eljön a „D nap”, reggel Fekete Pali bácsival állítsd koc-

masátrat, Báló Pityut pedig kérd meg, hogy töltsé meg azt tartalommal. (értsd: üzemeljen be egy sörcsapot). És végezetül nincsen más teendő, mint szép időért folyamodni a Jó Teremtőhöz. Ennyi az egész.

Idén mindez összejött: a barátok, a versengés, meg az oldott hangulattal, és apósom szavaival élve meg a sok szép vendég...

Innen üzenem mindazoknak, akik csak játszottak a gondolattal, de végül mégsem jöttek ki, hogy bánthatjátok! De fel a fejfel mert: „Jövőre veletek (is) uyanitt!!!

A Barátpusztára nagyszámban kilátogató érdeklődők és drukkerok mellett, a hívó szóra egyébként konkrétan 6 db. 6 fős csapat verbuválódott. A házigazda széles baráti körét jelezve még Vásárhelyről és Mindszentről is jött a szatymaziakon kívül egy-egy csapat. Hajnali 9 órát jelzett az álmos kakukk a közeli csatornaparton, amikor az egyenpólóba öltözött rivális seregek a startvonalhoz álltak. Elsőre mindjárt egy nehéz feladatot kellett megoldaniuk: a versenybíró kurtjelére izibe' egyhajtásra meg kellett inniuk egy üveg sört, majd közvetlenül az utolsó kortyok lenyelése után egy szekeret kellett ezer méteren át tolni, nehezítve ezt azzal, hogy az e-

gyik rivális csapat ott vi-gyorgott a kocsin.

Ezt követte egy kis szuszszanasnyi szünet, majd szép sorjában következtek a további versenyszámok: Dorogi Zoli lóvontatta omnibuszáról történő célbalövés mongol íjjal, majd víz-hordás akadálypályán, leányrablás, ittas asszony talicskán hazatolása szlalommal nehezítve, majd patkódobás, karikásostorral célbacsapás és végül kötélhúzás.

Én magam „csak” a tudósító szigorúan tárgyilagos és józan szerepére kárhoztattam magam, de nyugodt szívvel állíthatom, hogy az egész nap folyamán, igazi lelkes, a „régii idők” felszabadult hangulatát idéző, valódi népünnepély volt ez, a baráti társaságok, családok számára megálmodott összejövetel. A versengés késő délután a díjátadással lezárult ugyan, de a csapatok és a vendégek még sokáig maradtak az illatos tanyasi éjszakában autentikus népzene hallgatva, és hűvös sörítalt kortyolgatva.

Gábor! Köszönet a csodálatos élményért, gratulálok a szervezésedhez, és gyere be a fotókért!

Bérczi Tamás

Ja, és hogy nem jön ki a tíz? Akkor miért tízpróba? Ez jövő tavaszig maradjon titok!

Ézelítő fotók a hátlapon

EGYESÜLETI HÍREK

Nyugdíjas klub közleménye

Értesítem a kedves tagtársakat, hogy Tisztújító Közgyűlésünk június 27-én lesz a FALUHAZ-ban, délután 6 órai kezdettel. Mindannyiótok megjelenésére számítok!

A mórահalmi gyógyfürdőbe június 22-én, újabb egynapos kirándulást szervezünk. Jelentkezni 18.ig nálam lehet. Indulás a faluház elől reggel 7-kor. Bekerülés összege 1400 Ft.

Rácz István elnök

Közlemény

A Mozgáskorlátozottak Szatymazi Egyesület vezetőségének nevében szeretném megköszönni a tagok részéről a visszajelzéseket felém, amely nagy segítség a további működéshez.

Fogadó órák: Művelődési Ház Szatymaz, Dózsa György u.42. Péntek 10.00 – 12.00 óráig.

Továbbra is szeretettel várjuk a leendő és régi tagjainkat fogadó óráink alatt, és ötleteiket, észrevételeiket szívesen fogadom.

Köszönettel:

Szilasi Tiborné Julika elnök

Csipet-Csapat hírek



Örömmel tettünk eleget a majálison való részvételre irányuló megkeresésnek! A kellemes idő sokakat kicsalt a ligetbe! A gyerekek idén először ismét birtokba vehették, a már (reméljük) megszokott kis szőnyegünket, horgászbotjainkat! Nagy örömünkre szolgált, hogy a játékok sosem heveszték, az apró kezek

mindig foglalkoztatták őket! A jó időnek köszönhetően a liget fái közt egészen estig felkerestek minket a gyerekek, és önfelelt vidám játékba kezdtek! Természetesen vannak még terveink és mivel pályázati úton támogatást nyerhetünk szeretnénk színesíteni programjainkat, nagyobb tervekbe belevágni és tagjainkat minél több helyre eljuttatni önköltség nélkül! Akit érdekelnek a részletek kísérje figyelemmel honlapunkat:

<http://nagycsaladosok-szatymaz.hupont.hu/>

S V É D A S Z T A L

László Péter adjunktus úr vendége volt a március 21-i Szertartásnak Szatymazon. Előtte már fél évvel szerveztük a lejövetelét s az ünnep közeledtével majd mindennap hívott újabb és újabb variációkkal. Ha már megláttam, hogy ő hív reszkető idegességgel fogott el. Aztán egyszer csak megjelent szerdán (szombaton volt a rendezvény!!!) a Műházban és szállás után érdeklődött. De addigra már készen állt a tervem, ilyen eshetőségre: Szikkadthoz küldtem!!!!!!! He-hej! Ugy kö nekik! Biztonsági okokból felhívtam Mónikát, hogy nézzen már rájok, s ha sűrű lenne a helyzet, irányítsa át Tamáshoz. Aztán így is lett. (Azt, hogy Janinál mi történt, nagyon szeretném tudni, mert már másnap reggel életbe lépett a bé változat.) A Tanárúrban (Vándorúr) azonban nagyon kedves, jámbor embert ismertünk meg, látogatása javunkra vált, Isten áldja meg. Megkértem, írja le szatymazi kalandját. Ime:

Szatymazi rege a nyúlpaprikásról

Gyönyörű nap volt, kristályos az ég. Valahol Erdélyben már javában krisztiná-

zott. Ez azt jelenti, hogy kék égből patyolat jégpor hullik alá. Mintha az éjjel gyúrt fehér – reggelre kissé keményedett – rétestésztát potyolnák. S odafentről. Angyalkezek.

(De én még itt vagyok „kűnn-Magyarországon”, arra csak holnap, holnapután térek.)

Kristályszerű az ég, néha viszont viharos fuvallat. Március közepe.

-Én...izé...Itten valék... Megjöttem.

-No??

Fábián tanyagazda ráme-red.

-Hát én vónék az – gyakortott üzemmódban dadogászat, így gyakorítás révén a csuda (egyszeri) valamikorra csudálkozássá lön. Ujabb csuda, majd várakozás, és tán' oldódás...enyhülés formán.

Vándorúr – ígyhíjják Erdélyben – mondja tovább.

-Megjöttem Jánostól, az énekmondótól...”

(És leírtam a kacsaringós utat a tanyavilágban, amit megtettem. S ami idevezetett számos bajlóval és balog kanyarral. Élégge bajlódásban és kanyardúsan tellett ugyanis az utam.)

A Vándorúrról egyszer igaz – ebből semmit sem tudott meg. (Ettől azért megértette tehát, honnan jöttem – kinek az ötlete voltam, de hogy ki vagyok, azt viszont cseppet sem). A képletben még ott lapult a nagy ismeretlen, mint x-tényező.

Azaz én, az ismeretlen vándor...Ennek ellenére fődoztunk kucricakerítést, leltünk rudast az erdőn, s fedezettünk lovat is.

Fábián gazda azon hús délelőtt három órás malacokat mutatott. Ezzel azon-nyomban, s végleg feloldódott a feszültség. Hatan voltak a malacok és görbített cérna lábuk, viszont vékony egyenes farkincájuk is volt. Egészen – anti-antennaként mindnek (anti-nna?) elállott a testétől.

-Majd később jön be rajtuk...a kunkorodás – vélte ő a jó gazda szemével.

-És hol a hetedik? – gyűtt az évödvé-próbálkozás.

-A hetedik te magad légy – vágta rá azonban gondolkodás nélkül Fábián gazda...innentől kezdve tegezdünk...

...amikor is a Fábián gazda megszólalt:

-Te szereted a nyulat?...

mondd...no levágok egy nyulat.

-Jó, de én nem vagyok hívó hús- törvény- és mézár-szék. A sorrendet kicsit elrontotta. Húshívót akart mondani. De az ott a tanyán borzalmasan hangzott volna.

-Nem is baj, majd én levágom. Te csak edd. Na meg vágj fel egy nagyhagymát kockára!

S így történt. A paprikásba valahára bekerült a ptyóka. Nagy krumplidarabok formájában éspedig. Anyyira bevette azt az ízt másfél óra főzés után! Lassú tűzön. Mint ha kocsonyát csinálnánk...

-Nem kellene...te...nekünk nem ennünk kellene már? Kihül.

-Várni kell. Most érik minden össze.

Valóban kissé enyhébb volt az égetően-forrónál, de úgy belebújt a ptyókaelkébe a nyúlpaprikás zamata, hogy ilyené – ez a nagy pusztai igazság – se előtte se utána nem sikerült. Hasonló élményben persze nem is volt része Vándorúrnak hosszú-hosszú gyaloglatai során, hosszú földi tevelgyései során meg vándorlatai alatt.

BUDDHIZMUS

Hogyan teremtjük a bűnt?

A vallás nem löverseny. Ezt azért mondom, hogy akinek az alcímét olvasván az jut eszébe, márpedig a bűn eredendő, ne érezze rosszul magát. Öszentsége a XIV. Dalai láma néhány éve Budapesten arról szólt, hogy a boldogság eléréséhez a legnagyobb lehetőség a saját vallásunk gyakorlásában van. Azonban ezt a gondolatot magunkévá téve is tanulmányozhatunk más vallásokat, mint ahogy a láma is rendszeresen cserél eszmét más vallási vezetőkkel.

A bűn fogalma a vallások egyik sarkalatos kérdése. A buddhizmus szerint az élet szenvedés, tehát van szenvedés, van annak eredete, megszűnése és van belőle kivezető út. Ahhoz, hogy ne kínozzon minket, mindezt meg kell értenünk. Meg kell értenünk azt is, hogy a dolgoknak, érzelmeknek, vágyaknak szintén van ere-

dete. Ha egy vágyunkat, fájdalomunkat, rossz érzésünket megvizsgálunk, rájöhetünk, honnan fakad s ekkor azt is megértjük, hogy mi magunk hoztuk létre. Ezek után láthatjuk mi a különbség lelki állapotunkban, ha továbbra is rágódunk, dühítjük magunkat, vagy ha egyszerűen elengedjük. Az elengedés nem egyszerű a gyakorlatban, de van rá egy jó példa: ha valakire például borzalmasan haragszom, utálom – ami egy természetes érzés – mi történik? Az égvilágon semmi azon kívül, én rosszul érzem magam. Izadok, idegeskedek, vörösödöm, még tán meg is betegszem: ezzel semmi esélye, hogy megoldjam a helyzetet – hát akkor mi értelme, hogy megnyomorítam magam?

Ennyit, hogy jobban megérthessük a buddhizmus elképzelését a bűnről. A következőkben Acsán Szumédhó A csendes tudat ta-

nítása című könyvéből idézek:

„Nagyot csalódhatunk magunkban, mert időnként nem érezzük magunkat olyan jónak, amilyenek lennünk kellene, vagy úgy gondoljuk, nem lenne szabad haragot éreznünk – és a többi „kellene” meg „nem kellene”. Így vágyakat teremtünk, hogy megszabaduljunk a rossz dolgoktól – és ezen vágyak jogosnak látszanak és erényes színezetük van. Helyesnek tűnik, hogy szabadulni akarunk a

rossz gondolatoktól, a haragtól és a féltékenységtől, mivel egy jó embernek „nem szabad ilyennek lennie.” Így teremtjük a bűnt.

A tudatosítás révén aztán elengedést gyakorolhatunk; inkább elengedjük ezt a vágyat, semmint hogy tökéletes emberré váljunk. Ami megmarad, az a tiszta tudat. Nincs szükség arra, hogy tökéletes emberré váljunk, mert a tiszta tudat az, ahol a tökéletes emberek keletkeznek és megszűnnek.”

Görgényi Gábor



Rácz Laci a bakástyai Mangalica Fesztiválon

E G Y S Z E R V O L T

Bérczi Tamás: A kő...

...lassan sietség nélkül megfordult. El-mélázva figyelte, hogyan a nagy kő lassan, egy-egy huppanón megugorva, egyre gyorsulva gördül le a völgy felé. Egy-egy kisebb kavics pattogva elindult vele, de az ő futásuk nem tartott soká. Elakadtak egy fűcsomóban, vagy bokorban.

Egy darabig nézett a nagy kő után, majd kiegyenesítette hátát, karjait az ég felé tárva nagyokat szippantott a langyos és illatos tavaszi levegőből. Tétován, szinte lustán, megindult lefelé, majd egy hirtelen ötlettel vezérelve keresett egy kis tisztást, ahol a meredek hegyoldalon volt egy asztalnyi vízszintes felület és meglehetősen arccal leült.

A fű itt különösen finom és selymes volt. Nem olyan durva és érdes levelű mint másutt a hegyen. Ennek, legalább is úgy érezte, még az illata is más... olyan mintha valami gyógyfű lenne...Karjait keresztbe fektette a térdén, és állával reájuk támaszkodott...és mint már oly sokszor, most is őszinte csodálattal bámulta a környező tájat. Az alatt lefutó meredek hegyoldalt, a hegy lábánál elterülő békés-ligetes tájat. A felhők látszatra csak egy kicsit voltak most feljebb mint ahol most ő ült. De tudta hogy csak ez csak látszat. Hiszen ilyen szép időben a felhők nagyon magasán szállnak... de mindenesetre a ragyogó kék ég hátterén a szikrázó fehér felhőgomolyagok lassú röpte elámosította. Hátradőlt a selymes fűben, majd elrövedő szemmel egy darabig még bámulta a felhőket, majd elszundított.

Rövid álma csendes volt és nyugodt... szinte meg sem mozdult, csak lábával rugott néha egy kicsit, ha egy hangya mázolt a bokájára.

Most egy nagyobb felhő úszott a Napkorong elé, és a pillanatnyi hűvös felébrésztette. Felült, egy emberesett nyújtózott, újra kötötte a nadrágra korcát és megindult lefelé az ösvényen.

Most sem sietett, nem volt miért. Kimerően lépkedve az idő kitaposott ösvényén, halkán füttyörészve néha egy-egy árnyékot átugorva, néha nagyot lépve ballagott lefelé. Az út felénél járt, amikor meghallotta a vadméhek zsongását. Egy öreg kidőlt fa odvában tanyáztak, és most valamiért nagyon fel voltak bolydulva. Már ezerszer megfogadta, ha legközelebb erre jár, szakmányol tölük egy kis mézet, de eddig még sohasem volt szíve megrabolni őket... Majd

legközelebb...mondta magában és enyhe mosollyal és továbbindult...Majd legközelebb.

Késő délutánra járt már mikorra leért a hegyről. Az ösvénytől, az „ő” ösvényétől jobbra, egy nagy szikla tövében fakadt egy bővízü forrás, egy kis természetes sziklamélyedéssel. Ebben alaposan megmosakodott, majd ivott az összeszorított tenyeréből, és a házához ballagott. Házikó, vagy nevezzük inkább csak kunyhónak, csak pár lépésre volt a sziklaforrástól. Durván fāragott fāronkőkből volt összerőva, az ajtó és az ablaktábla is gyalulatlan deszkákból készült annak idején. A rőnkők közötti nagyobb hézagok mohával voltak kitőmve, a kisebbek száraz fűvel.

Bent is csak a legszükségesebb berendezési tárgyak voltak. Egy āgykeret, szőnával kitőmve, rajta birkabőr takarók, egy gömbölyő kővekből rakott tűzhely, meg egy-két láda az apróbb dolgoknak.

A kunyhó mögött csordogált el egy kis erecske, ennek a dús fűvű partján legeleztek a kecskéi, meg a birkái. Sokat nem tőródött velük, el voltak felőgyelet nélkül is.

Lassan besőtédedett, és úgy döntött ma már nem kezd semmihez. Észik egy pár falatot, lefekszik, és reggel majd nekiindul...kezdi előlről...megint...újra és újra. Evés után egyszerű āgyára fektődt és csendesen szuszogva elaludt. Az éjszakáit, mint mindig, nyugodt alvással tőltötte. Sohasem forgolódott, ālmatlanság sem győttörte...lelke tiszta volt.

Hajnaltal váratalan heves mekegésre ébredt. Először azt hitte, talán farkas jár a közelben, de amint kinézett az ajtón rájött, csak a kecskéi vesztek össze egy finomabb fűcsomón. Evett ismét egy pár falatot a sajtjából, meg a kenyerebőlből, majd szinte várokazásteljesen, már-már kapkodva szedelőzkődni kezdett, és elindult.

Tétovázás nélkül elsétált a kőig, a hosszú évek alatt már megtanulta hol fogja megtalálni... Ott is volt, mint máskor... Megállt előtte, majd felsőhajtva neki-velelkedett és elkezdte a hegy felé görgetni. A kő, az „ő kőve” amit már vagy ezredszerre kezdett gurítani valamikor nagyobb és darabosabb volt. Mostanára már azonban majdnem teljesen simára és gömbölyőre kopott. Szőrkés-fehéres felőletét alig barázdálták kisebb repedések, vagy tőrések. Ezek is akkor letkezhettek mikor a kő legurult a

hegyről. Akkor hébe-korba letért a maga kivájta, megszokott útjáról, és egy-egy fānak, vagy másik kőnek csapódhatott. Ilyenkor keletkezhettek a szabálytalanságot okozó sérőlések.

Megszokott mozdulatokkal, szinte erőkődés nélkül kezdte gurítani a kővet. A hosszú idők alatt, mióta ezt csinálja, a kis csapás a hegyoldalban lassan széles ősvényé kopott. Nagyobb esők után a hegytetőről, fortyogva-kavarogva zúdult le az esővíz, az ő csapásán. Lassan még a hegy is ātalakul gondolta... mégsem mőlik el semmi nyomtalantul...Es lőkőtt egyet a kővőn.

Egy darabig gurult, majd megállt és újra megnyomta. A hegy lábánál kezdődött az emelkedő, ott egy pillanatra megállt. Innen, ha most nekifog, már megállás nélkül kell gurítania, hiszen a hegyi ősvény végig emelkedik. Egészen a csőcsig. Menni kell. Ha csak egy pillanatra is megáll, vagy elengedi, a kő visszagurul...és kezdheti előrlől, mindig előrlől, mert kell...mert a kővet fel kell vinni...

Nagyon sokszor járt már a csőcs közelében...sokszor már csak egy-két lépés választotta el tőle. Olyankor szinte már-már érezte a minden izmān ātszibogó felszabadító boldogságot, amikor a kő majd végre a helyére kerül. Es akkor vége. VÉGE! Akkor, akkor majd, életében először ballag le úgy a hegyről, hogy a kőve nem zűgött le előtte...

De most... gyerünk. Két karjával a kő alá nyúlt, szinte megőlelte. Izmāit megfeszítette, és elindult. Lassan, lépésről lépésre, fel a hegyen. Egy lépés...egy gőrdítés...pillanatra kitāmaszt...őj fogás...és kezdődik előrlől. Csak lassan minden mozdulattal, nem kell sietni...csak takarékosan, minden erőre szűkség lesz a végén...majd a csőcsőn...Egyszer csak sikeről...Egyszer majd...egyszer... majd végig bírja vinni a terhét...és őjt akkor majd leteszi, otthagyja őrokre. Es akkor majd vége... vége... vége. De most gyerünk...kitāmaszt, őlel, feszit, gőrdit...kitāmaszt, feszit, őlel gőrdit...egyik mozdulat e másik után, egyik méter, a másik után már dél van...már elmőlt...a Nap lassan közelit a horizonthoz...Kitāmaszt, őlel, feszit, gőrdit.

Most egy pillanatra megáll, csodálkozva szőtnéz. De hiszen! Itt még...ennyire még...soha...itt már nincsen kitaposva a fű sem! Eddig még sohasem jutott el...Isten! Már látom a csőcsőt! Hiszen itt van az orrom előtt...Isten! Istenem!

Lehet? Hāt mégis lehet? Fel lehet vinni a kővet?!

Olyan erővel lőkte meg a gömbölyő sziklát hogy az métereket gőrdőlt feljebb. Mőgē ugrott, és megfogta. Pār méter, és fent van. Lehajolt és mint egy kisdedet, úgy terelgette a kővet a helyére...és igen! A kő most a helyére zőkent, fent van a csőcsőn...felért... végre!

Gyorsan egy pār kisebb kavicssal körbesāncolta, hogy biztos legyen a dolgában...és...rāult.

Istenem! Megcsināltam! Megtőrtem az ātkot! A kő, a kővem a helyére került! Felhőztam...elvégeztem...bevégeztettem.

Nēmān űlt a kővőn és bámulta a sőtétődő tájat. Ilyen magasról még sohasem nézett körbe. Mert hogy a kővel még sohasem jutott el idāig... a kő nélkül meg mi értelme lett volna...

De most itt van! A kő, az elātkozott, a kő, a szent kő... Az ő kőve most itt van. Felāllt és tétován elindult lefelé. Lépett egy párat, majd megállt, újra elindult.

- Istenem mi van velem? Gondolta megzavarodva...Eddig mindig azt hitte, ha egyszer felē. a kővel, és helyére teszi... akkor boldog lesz. Hogy űvöltve, nevetve rohan majd le a hegyről...Sírva, zokogva bukfacezve, mint egy részeg kecske...

Es most semmi. A lelke kiőrűlt, agya űresen zakatol. Itt āll tiz lépésre a kő alatt és bámulja...Most megfordul és sietős léptekkel újra megindul lefelé. De csak az első lépései határozottak, mert pār méter után megint megáll.

Őkölbe szorított kézzel bámulja a völgyet, és maga előtt a kő vājta mélyedést. Most nagyon lassan megfordul, lép egyet főlfele, majd határozottan megindul és felkapaszkodik a kőig... megsimogatja, mintha csak búcsőzni akarna tőle...De most hirtelen lehajol, szētődobálja a kisebb kavicsokat, és nagyot lők a kővőn...

A kő nēmān, imbolyogva megindul, majd egyre gyorsuló iramban nekivāj az általa vāgot ősvénynek...

Sziszifusz most megindul a nyomában, és arcán széles mosoly teről szēt, szinte már vigyorog, két kezét diadalmasan lők a égnek.

Arcát a nap felē fordította és könnyes arccal nevetve ordítani kezd: Győztem! Láttátok? Győőztem! Mégis csak én győztem!

Fotó a tátsó lapon

B.T.

S P O R T

Időről-időre örömmel adunk hírt szatymazi fiatalok iskolánk kívőli sport-sikereiről.

Nemrégiben Durkó Gábor kajakos sike-

reiről, most Szabó Dávid vízilabdás eredményeiről számolhatunk be.

Dávid csapata a Szeged Beton vízilabda szakosztály III.

korcsoport, Vidék Gyermek 2011/2012-es bajnokságán vett részt, ahol első helyezést érték el. A csapat tagja volt Szabó Dávid is aki a

Szatymazi Általános Iskola 5.B osztályos tanulója.

A szép sikerhez gratulálunk!

Kérem a szőloket, barátokat, ismerőső-

ket, ha hasonló eredmények szőletnek a környezetükben, adjanak hírt róla, hogy mi is hírt adhasunk.

Fotó a tátsó lapon

B.T.

Közérdekű információk

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

FELNŐTT:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi házi orvosok közreműködésével a **06-30-383-0237** telefonszámon
16⁰⁰-7³⁰ a **104-es** telefonszámon
Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104-es ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti felnőtt ügyeleti rendelőben /bejárat a Szilágyi utca felől/.

GYERMEK:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi gyermekorvos közreműködésével sürgősségi ügyelet a **06-30/905-3546-os** telefonszámon 16⁰⁰-7³⁰ mentőállomáson.

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám /lakásra hívás: 104 ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti felnőtt ügyeleti rendelőben /bejárat a Szilágyi utca felől/.

Orvosok rendelése:

Dr. Lengyel Dezső

(telefon: 283-130)
Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰.
Szatymaz, Kossuth u. 6.

Egészségház:

Szatymaz, Ady E. u. 32

Dr. Lengyel Andrea

(telefon: 283-101/13)
Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰.

Csak rendelési időben hívható mobil telefon: 06-20-214-15-45

Gyermekorvos rendelése:

Dr. Szilágyi Katalin

(tel. rendelési idő alatt: 283-101/14)

H, K, Cs, P: 8⁰⁰-11⁰⁰,
Szerda: 8⁰⁰-10⁰⁰.

Mobil: 06-20/941-07-24.

Védőnők fogadóideje:

Igazné Herkó Mária

tel: 283-101/15
hétköznap 8³⁰-9³⁰

Csecsemő- és gyermek tanácsadás:

Szerdánként: 12⁰⁰-14⁰⁰.

Terhes tanácsadás:

Csütörtökönként: 12⁰⁰-14⁰⁰.

Mezeiné Bérczy Sarolta:

Várandóstanácsadás
hétfő 12⁰⁰-14⁰⁰-ig

Csecsemőtanácsadás
Hétfő 14⁰⁰-16⁰⁰-ig.

Fogorvosi rendelés:

Dr. Bandl Erzsébet

(tel.: 283-101/12)
Hétfő, szerda: 14⁰⁰-19⁰⁰,
kedd (Iskola fogászat)
csütörtök: 8³⁰-14⁰⁰,
péntek: 8³⁰-12³⁰

Gyógyszertár:

tel.: 283-110
Hétköznap: 7³⁰-15³⁰

Általános iskola

Szatmaz, Petőfi S. u. 6.
tel: 283-149

Állatorvosi rendelés:

Dr. Martinek Vilmos
(tel.: 06-30-9451-386)
Szatymaz, Rákóczi u. 50.

Hétköznap: 8⁰⁰-9⁰⁰,

Állatorvosi ügyelet:

Június

09.-10. Dr. Kunstár Pál

06-30-488-0267

16.-17. Dr. Sikter András

06-20-936-4208

23.-24. Dr. Dakó Zoltán

06/70-424-44-55

30.-júli. 01. Dr. Sipos Attila

06-30-487-8382

Július

07.-08. Dr. Szigeti Gábor

06-30-2974-435

14.-15. Dr. Martinek Vilmos

06-30-9451-386

Polgármesteri Hivatal

Szatymaz, Kossuth u. 30.
(tel: 583-560)

Ügyfélfogadás:

Hétfő, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰,
szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰.

Polgármester:

Dr. Kormányos László
tel.: 06/20-9571-128

Jegyző: Mákos Istvánné

telefonszám: 06-30-9670-850

Elsőfokú építési hatóság:

szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰,
péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Rendőrség:

Andódi Tamás:
06-20/209-5307

Csóti József:
06-20-209-5302

Polgárőrség:

Telefonszáma:
06-30-6234-262

Kábel-TV hibabejelentés:

Szélmalom Kábeltévé Rt.
Tel.: 463-444/101

Falugazdász fogadóideje:

Halászné Ács Eva
tel.: 06/30-338-0162
művelődési ház, Dózsa u. 42.
Szerda: 7³⁰-16⁰⁰,
péntek: 7³⁰-12⁰⁰

Sertésfelvásárlás

fogadóideje:

Kiss István (tel.: 583-520)

művelődési ház, Dózsa u. 42.
Csütörtökönként: 13³⁰-tól.

Mozgáskorlátozottak

Egyesülete.

Elnök: Szilasi Tiborné,
Tel.: 06/30/433-61-19

Tanya gondnok:

Rózsa Zoltán
tel.: 06-20-260-0750

Karácsonyi Gergely
tel.: 06-30-5000-532

Csányi András:
tel.: 06-20/497-0040

Vidácsné Lukucz Éva
tel.: 06-30/229-7123

Csányi Imre
tel.: 06-20-404-2024

Bérczi Tamás
tel.: 06-20-539-4370

Kapcsolat Integrált Szociális

Alapszolgáltatási Központ

Tel.: 283-169

Makra Sándorné
Tel.: 06-30-3034-487

Családsegítő Szolgálat

Tel.: 06-62/283-169

Radeczkíné Draskovics Márta

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 9⁰⁰-13⁰⁰
Kedd: 13⁰⁰-16⁰⁰
Szerda: 13⁰⁰-16⁰⁰
Csütörtök: 9⁰⁰-13⁰⁰

Péntek: szünnap

Ügyeleti idő kedd: 16⁰⁰-18⁰⁰

Gyermekjóléti Szolgáltatás

Tel. 06-62/283-169

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 12⁰⁰-16⁰⁰
Kedd: 9⁰⁰-13⁰⁰
Szerda: 9⁰⁰-13⁰⁰
Csütörtök: 12⁰⁰-16⁰⁰

Péntek: szünnap

Vízvíz hibabejelentés

Csúri István:
Tel.: 06-70-270-0552

Temetéssel kapcsolatos

teljes körű ügyintézés:

Patak János
Tel.: 06-30-278-0017

Teleház

Nyitva tartás
Hétfőtől péntekig 9⁰⁰-19⁰⁰
Szombat 10⁰⁰-15³⁰
Vasárnap zárva
Tel.: 283-115

Közvilágítási hiba bejelentés a:

mozesr@demasz.hu

Búcsúzunk tőlük



Dr. Málík Miklós
Istvánné,
Szatymaz IV ker. 47.

Gazdálkodók Figyelem!

Újabb lehetőség az erdőtelepítőknél, hogy 2012. július 2-ig igényelhető uniós támogatás a mezőgazdasági területek erdősítéséhez, valamint az agrárerdészeti rendszerek mezőgazdasági területeken történő kialakításához.

Közreadja:

*Novák Pál agrárkamara
tanácsadó
(tel.: 06/30-64 29 206)*

Felelős kiadó: Dankó Pista Művelődés Ház és Könyvtár. **Főszerkesztő:** Bérczi Tamás. **Szerkesztőbizottság tagjai:** Barna Károlyné, Kasza Ágnes, Pálmai József. **A szerkesztőség címe:** Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár Szatymaz, Dózsa György utca 42. E-mail: milapunk@szatymaz.hu **ISSN 1789-7165** (Nyomtatott) **ISSN 1789-7173** (Online); **Következő lapzárta: július 1.**
Nyomdai előkészítés: RRD Kereskedelmi és Marketing Vállalkozás. **Nyomtatás:** Tiszapress nyomda

Kedves szülők!

Amennyiben szeretnék, hogy újszülöttjük fotója megjelenjen a "Mi Lapunkban", kérjük, az adatokat küldjék el e-mailben a milapunk@szatymaz.hu címre, vagy személyesen hozzák el a szerkesztőségbe.

Birtokba vették az apróságok a bölcsődét



Szabó Dávid



Pillanatképek a Barátságos Tízpróbáról



A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött írásokat rövidítve, illetve szerkesztve közölje. Az újság az olvasók fóruma, a közölt levelek, cikkek tartalmával a szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet.